

张家口华宇建筑产业有限公司

精心组织 科学管理
文明施工 铸造一流



务。

调研工作会议结束后,孙国忠总经理在华宇公司班子陪同下,参观预制梁及PC构件生产厂区,详细了解目前生产状况及安全

图/文:冯晓

2020年8月上旬,张家口市政开发建设控股集团有限公司孙国忠总经理一行三人到张家口华宇建筑产业有限公司调研指导工作,听取工作汇报。

公司领导班子成员参加调研工作会议,吴战军董事长代表班子介绍了华宇公司及下属两家子公司河北际源建筑产业发展有限公司、张家口鑫宇生态科技有限公司目前工作情况和未来发展目标。侯志海总经理着重介绍了两家子公司的生产经营情况,河北际源建筑产业发展有限公司,具备混凝土装配式预制构件年生产10万立方米的能力,同时具备装配式建筑研发、生产及新技术推广综合能力。张家口鑫宇生态科技有限公司,目前正在组建阶段,主营业务涉及矿山生态修复、矿业开采和固废资源利用、铁路物流园区建设运营、新型建材生产等业

张家口市夜景照明管理中心

创新桥梁景观
维修呈现“彩虹”风貌



东侧维修使用,这样设施整合一侧后,桥体东侧日光源变“新”设施,西侧则全部安装新光源。这种“二合一整修”创新维修方法在我市历年来桥梁景观集中大修中都进行了应用。这种维修管理创新方法应用,在中心维修实践中取得很好美化效果。中心以维修管理创新为动力,建立以服务和效率为导向的事业机制,用实际行动践行“双创双提升”活动。

(任宏斌 杨尚军)

“双创双提升”活动以来中心在维修管理中积极探索创新增效,提高照明设施精细化管理水平,提高中心发展质量。日前中心完成对红旗楼高架桥东西两侧景观照明设施集中维修养护。红旗楼高架桥景观使用多年,存在部分光源光衰和线路绝缘性降低,控制变化单调,年初列入中心集中维修范围。红旗楼高架桥地处主要交通地带,过往人员车辆多,中心前期进行了维修方案论证,近期施工全部完工,维修后桥体夜间呈现一抹“彩虹”风貌。

中心着力精细化管养,实现维修管理创新,在保证维修整体夜间美化效果的前提下,对桥体东西两侧拆下旧光源照度测试对比,较接近光通量光源优中选优整合到桥体

张家口市体育局开启2020年“全民健身日” 张家口广场舞辣椒联赛

8月8日,2020张家口广场舞辣椒联赛启动仪式在檀邑溪谷文化园拉开帷幕。来自全市各县区的36支舞蹈队共同迎接国家第12个“全民健身日”的到来。

2020张家口广场舞辣椒联赛由张家口市体育局主办,各县区教体(体育)局承办,张家口体育产业发展有限公司运营。官方合作伙伴中国银行,产业合作伙伴河北亚雄现代农业股份有限公司给予本次联赛大力支持。

启动仪式上,张家口市政府副秘书长、市体育局局长、市体育总会会长郭志炜宣布2020张家口广场舞辣椒联赛正式启动。标志着广场舞辣椒联赛的大幕拉开。

河北亚雄现代农业股份有限公司董事长武殿雄,代表广场舞辣椒联赛产业合作伙伴致辞,并向广场舞辣椒联赛的举办表示祝贺。

2020张家口广场舞辣椒联赛,作为十三项城市联赛中群众参与最多的一项赛事,今年将继续在全市19个县区采用逐级晋级的方式进行,分为县(区)级比赛、分区赛(三个区域)和总决赛。届时将通过广场舞的形式让广大群众参与到体育运动中来,共同舞出张家口体育之城、活力之城的风采!

近年来,市体育局积极举办群众体育活动,大力推广“全季·全体育”健身品牌,为提高当地农产品知名度,市体育局还与本地农



产品积极对接,走出一条体育+产业的新路子。并将今年的广场舞联赛命名为2020张家口广场舞辣椒联赛,就是希望通过赛事带动了产业发展。据悉,在接下来的城市联赛中,还将继续加入土豆等更多产业元素,共同闯出体育与产业协同发展的新局面。

启动仪式过后,来自各县区的36支广场舞代表队还为广大观众带上了一场精彩纷呈的展演活动。激情的舞蹈,将活动推向高潮。广场舞爱好者也纷纷表示,希望能够经常参与到全民健身的活动中来,也希望通过广场舞辣椒联赛这个舞台展示出新时代张家口人精神面貌,在全民健身日之际以此表达出了张垣儿女建设“体育之城”的豪迈之情。

图/文:谷城

张家口易通综合管廊有限公司

见缝插针 抢抓进度
完成新标段基槽检测

2020年8月11日,张家口易通综合管廊有限公司承揽的虹桥北路地下综合管廊项目K1+515---K1+560段,通过一个多月的紧张施工,克服了电力、污水、热力、供水等地上及地下管网的迁改。顺利开挖深深7.5米,长45米的管廊标准段,符合基槽开挖的各项指标系数。并一次性通过住建局质监站的基槽勘



察检测。为下一步廊体施工打下了坚实的基础。

(闫贵峰)

张家口市第五医院 北京肛肠医院张家口合作医院

2020年8月19日,是中国第三届医师节。值此节日来临之际,张家口市第五医院院长向常年奋战在临床一线的全体医师同仁们致以节日的祝贺和诚挚的问候!并向一直默默支持医院工作的全体医师家属表示衷心的感谢和敬意!

在这样一个歌颂医师的日子,我们回首来时路,远眺将来。古人云:不为良相,便为良医。医学之美,灿烂炫目,令无数医师沉浸其中,欲罢不能。在这条高尚却充满坎坷荆棘的道路上,前有古人,后有来者,为了这份美与爱,他们薪火相传,执着至今。

长期以来,张家口市第五医院全体医师牢记救死

扶伤的神圣使命,勤勉敬业、忘我工作、无私奉献,为促进人民身体健康,推动医院各项事业发展做出了积极贡献。你们把青春和理想给了医院,把仁心和大爱给了患者,把责任和压力给了自己,把愧疚和亏欠给了家人。你们逐梦的道路百转千回,却无怨无悔、无惧无畏。正是因为有了你们这样一支医德高尚、医术精湛、服务优良的医师团队,医院才赢得了广大人民群众的尊重与喜爱,才有了今天的点滴成就。

新时代,人民群众对医疗保健的需求将不断提高,我们所肩负的使命将更加艰巨,担子将更加沉重。希望全院医务人员能够以“厚德、精术、图强、创新”院训为宗旨,潜心躬耕,奋发有为,抵得住压力,耐得住寂寞,恪守住承诺,保重好身体,为促进卫生健康事业和医院良性健康发展做出新的更大贡献!

我们坚信,只要大家同心同德,同舟共济,抓住机遇,奋力拼搏,一定会把张家口市第五医院建设得更加美好!

最后,再次祝各位同仁节日快乐、家庭幸福、万事如意!



爱岗 \ 笃行 \ 责任 \ 坚守

张家口市传染病医院 北京地坛医院(张家口)肝病中心 张家口市肝病研究所 张家口市肝病诊疗中心 北京地坛医院、北京佑安医院远程会诊

心系基层百姓,服务社会大众。做患者健行天下的支撑者。
医师节快乐!
你是满载春风的帆船,把希望驶入患者的心田;
你是携带幸福的使者,把安康送到病人身旁;
你是洒满温馨的乐曲,把关怀的音符输进伤痛者的世界。

